



RECTORAT

AGENȚIA ROMÂNĂ
DE ASIGURARE A CALITĂȚII
ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR
FSE-POSDRU/2/1.2/S/1
Nr. 5464
Data: 10.06.2009

ROMÂNIA
UNIVERSITATEA BABEȘ-BOLYAI CLUJ-NAPOCA

Str. Mihail Kogălniceanu, nr. 1, 400084 Cluj-Napoca
Tel. (00) 40 - 264 - 40.53.00*; 40.53.01; 40.53.02 ; 40.53.22
Fax: 40 - 264 - 59.19.06; 59.50.51
E-mail: staff@staff.ubbcluj.ro

Nr. 9.923 din 9 iunie 2009

Către,

Agencia Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior
În atenția **Domnului Președinte, Prof. univ. dr. ing. Ioan Curtu**

Stimate Doamnăle Președinte,

Vă mulțumim pentru scrisoarea din 3 iunie 2009 prin care ne informați asupra conținutului raportului de evaluare externă a calității la Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, evaluare desfășurată în perioada 12 – 15 mai 2009.

Am examinat cu atenție conținutul scrisorii, recomandările făcute, precum și rapoartele elaborate de evaluatorul străin, Prof. Dr. Wolf Gruner, respectiv de studenți, dl. Cătălin Apostol și dra Alina Sandu. Considerăm că toate aceste materiale reflectă în mod adecvat eforturile care s-au depus și se depun în Universitatea Babeș-Bolyai pentru asigurarea calității în toate aspectele activității noastre și apreciem că ele constituie un instrument util în dorința noastră de îmbunătățire a activității noastre.

Toate observațiile facute ne sunt binecunoscute și suntem pe deplin conștienți că trebuie să acționăm în direcțiile menționate: îmbunătățirea curriculumului, a dotării laboratoarelor și bibliotecilor, a evaluării studenților, a activității financiar contabile. Avem în vedere de asemenea intensificarea legaturilor dintre universitate și mediul de afaceri.

Vă asigurăm că până la începerea anului universitar următor vom da curs recomandărilor formulate de evaluatorii ARACIS.

Alte sugestii ale dlui profesor Gruner se referă nu numai la Universitatea Babeș-Bolyai, ci și la necesitatea grăbirii compatibilizării legislației românești privind învățământul superior cu legislația europeană, cu menționarea special a organizării doctoratului. Suntem de acord cu aceste



observații și menționăm ca Universitatea Babeș-Bolyai este angajată în activitatea de elaborare a actelor normative pe plan național.

În final, dorim să remarcăm competența, profesionalismul și obiectivitatea tuturor membrilor echipei de evaluare care a vizitat Universitatea Babeș-Bolyai. Aprecierile lor sunt încurajatoare, iar recomandările făcute vor contribui la îmbunătățirea muncii noastre.

Va mulțumim pentru fructuoasa colaborare pe care o avem cu instituția pe care o conduceți.

Cu deosebită considerație,

RECTOR

Prof. dr. Andrei Marga

